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Rura okrągła 030mm 
gr. ścianki 4,5mm 
stal ocynkowana, I 
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40x40mm gr. 10mm H=150mm
z piaskownikiem 80x80mm gr.10mm
montowane do
bloczka fundamentowego
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Mocowanie w przypadku lokalizacji ławek na trawniku. 
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stopy stalowe ocynowane 

, , 1 - spawane kątowniki
/ / · 40x40mm gr. 10mm H=150mm

I z płaskownikiem 80x80mm gr.10mm
montowane do
bloczka fundamentowego

W przypadku ławek mocowanych do posadzaki kamiennej, 
mocownanie bez stopy stalowej - zgodne z detalem D2 

Mebel złożony z dwóch jednakowych części, z uwagi na konieczność montażu w okól drzew. Elementy skręcane na budowie. 
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1. Wszystkie maleriały budowlane i wykończeniowe, a także 
prowadzenie prac budowlanych, muszą odpowiadać wymogom 
prawnym oraz sztuki budowlanej 

2. Wymiary domierzyć z natury a nie z rysunku 
3. Prace budowlane należy wykonywać na podstawie projektu 

wykonawczego oraz projektów warsztalowych. 
4. Niniejszy rysunek należy rozpat,ywać równolegle z pozostałymi 

rysunkami i częścią opisową architektury oraz projektami 
branżowymi. 

5. Przed przystąpieniem do wykonywania prac oraz dokonywaniem 
zamówienia materiałów, należy: 
dokładnie zapoznać się z pełną dokumentacją wykonawczą 
wszystkich branż, 
dokonać wizji lokalnej i szczegółowych pomiarów części lub 
całości budynków istniejących lub realizowanych, oraz 
zrealizowanych wcześniej nowych elementów budowlanych I 
instalacyjnych, 
skoordynować technologię wykonywania robót wszystkich branż, 
dokonać wszystkich innych czynności, których konieczność 
wynika ze sztuki budowlanej, obowiązujących pizepisów i 
należytej staranności. 

6, Skutki bezpośrednie i pośrednie niestosowania się do 
powyższych zaleceń obciążają wyłącznie Generalnego 
Wykonawcę. 

7. Rysunki warsztatowe wszelkich elementów i prac 
wykończeniowych oraz montażowych należy przedstawić 
Architektowi do akceptacji. 

8 .  Wszełkie prace wykonane niezgodnie z dyspozytjami rysunków 
wykonawczych oraz uzgodnionych rysunków warsztatowych i 
nie skonsultowane z Architektem, nie będą odbierane i zostaną 
poddane rozbiórce oraz powtómemu poprawnemu montażowi 
na koszt GW. 

9. Przed dokonaniem zamówienia materiałów, GW jest 
zobowiązany przedstawić Archttektowi do akceptacji: 
próbki wszystkich materiałów wykończeniowych, 
próbki kolorow wszystkich elementów 

10 Wszelkie zmiany, które Generalny Wykonawca zdecyduje się 
wprowadzić, również te, które służą jedynie zmianie technologii, 
należy uzgodnić z Architektem. 
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